

ERRATA, *PHILOSOPHICAL FOUNDATIONS*

p. xviii, para. 2, line 2: “172 years” should read “175 years”

p. 143, para. 2, line 3: “the former has for its goal human knowledge in Himself” should read “the former has for its goal human knowledge in itself”

p. 143, para. 2, line 4: “of the creation, which lies precisely in that they themselves” should read “of the creature, which lies precisely in that it itself”

P. 143, add footnote: “This chapter is taken from the special edition of this book, *Fundamente einer christlichen Philosophie* (1846).”